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Υπερδιπλάσιος ο αριθμός διαδρομών στο
FREENOW app, στις 14 Φεβρουαρίου, μεταξύ 20:00-
23:00

2025/02/12 12:40 στην κατηγορία MMM

Σύμφωνα με τα δεδομένα της FREENOW, η Ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου είναι μία από
τις πιο πολυάσχολες ημέρες του χρόνου, με τον αριθμό των διαδρομών στο 
FREENOW app να υπερδιπλασιάζεται μεταξύ των ωρών 20:00-23:00 σε
σύγκριση με μια τυπική μέρα του Φεβρουαρίου, σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Κρήτη.

Πολλοί επιβάτες, μάλιστα, επιλέγουν να γιορτάσουν την ιδιαίτερη αυτή ημέρα σε
εστιατόρια, ξενοδοχεία και μπαρ. Το ρομαντικό δείπνο παραμένει η κορυφαία επιλογή
για τους ερωτευμένους, καθώς τέσσερις από τις πέντε πιο δημοφιλείς τοποθεσίες
της βραδιάς είναι εστιατόρια, επιβεβαιώνοντας τη διαχρονική προτίμηση των
ζευγαριών για μια ρομαντική έξοδο.

Με τον «Οδηγός Αγάπης», μια λίστα με πέντε έξυπνες συμβουλές, το FREENOW
βοηθά τους χρήστες του να οργανώσουν τη μέρα τους με άνεση και στυλ,
εξασφαλίζοντας ότι όλα θα κυλήσουν ομαλά και ρομαντικά.

Οι χρήστες του app μπορούν να προγραμματίσουν τη διαδρομή τους εύκολα, μέσω
της εφαρμογής, εξασφαλίζοντας έγκαιρη άφιξή στο ραντεβού τους. Οι συνεργάτες
οδηγοί ταξί του FREENOW θα φροντίσουν ώστε οι ερωτευμένοι να φτάσουν στην ώρα
τους, με ασφάλεια και άνεση. Μάλιστα, είναι γεγονός ότι 3 στους 4 βρίσκουν 
ελκυστικό αν το ραντεβού τους φτάσει με ταξί στο σημείο συνάντησης ή 
καλέσει ταξί για να γυρίσει σπίτι. 

Με τον Premium στόλο, οι επιβάτες απολαμβάνουν μια αναβαθμισμένη εμπειρία
μετακίνησης με νεότερα και πολυτελή οχήματα, για μια αξέχαστη ρομαντική
διαδρομή. Σύμφωνα με στοιχεία της εταιρείας, το 96% των επιβατών που 
επιλέγουν Premium Ταξί δίνει 5 αστέρια στην εμπειρία τους.



Ένας από τους 12.000 εγγεγραμμένους οδηγούς του FREENOW θα μεταφέρει τους
επιβάτες άμεσα και με ασφάλεια στο πλησιέστερο κατάστημα για να βρουν το τέλειο
δώρο τελευταίας στιγμής. Άλλωστε, το 20% των χρηστών της εφαρμογής 
δηλώνει πως έχει λάβει συμβουλές από έναν οδηγό για να αγοράσει κάποιο 
δώρο, γλυκό ή λουλούδια πριν το ραντεβού.

Οι επιβάτες έχουν τη δυνατότητα να μοιραστούν τη live τοποθεσία τους σε
πραγματικό χρόνο, μέσω της εφαρμογής, ενημερώνοντας το αγαπημένο τους
πρόσωπο ώστε να γνωρίζει πού βρίσκονται και πότε θα φτάσουν.

Με βάση τα στοιχεία της εταιρείας, περισσότεροι από το 30% των επιβατών 
αντάλλαξαν μια αγκαλιά με τον άνθρωπό τους κατά τη διάρκεια της 
διαδρομής τους με ταξί. Επιλέγοντας FREENOW για την επιστροφή και
αξιολογώντας την εμπειρία τους με 5 αστέρια, οι ερωτευμένοι ολοκληρώνουν την
ημέρα με μια γλυκιά νότα.

Η Ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου δεν είναι μόνο για ζευγάρια, καθώς σύμφωνα με
έρευνα της εταιρείας, το καθεστώς μιας σχέσης δεν αποκλείει τους ελεύθερους από
τον εορτασμό της ημέρας, άλλωστε η αγάπη αφορά όλους. Το 35% των singles
δήλωσαν ότι η συγκεκριμένη γιορτή είναι μια καλή ευκαιρία να εκδηλώσουν 
την αγάπη τους σε κοντινά τους πρόσωπα και να περάσουν χρόνο με 
οικογένεια και φίλους.


